Приложение 1.          ЛИСТ    ЗАДАНИЙ   ПО    МАТЕМАТИКЕ
№1 Решить уравнение:                   2х2 – 2 = 3х

№2 Вычислить дискриминант уравнения:  7х2 + 40х - 10 = 0

№3

По горизонтали:    1. название уравнения вида    ах4 + вх2 +с = 0 

 5. Значение неизвестного, при котором уравнение превращается в верное равенство. 6. График функции у = 1\х. 8. Цвет травы (трава (какая?)….)

9. Настольный светильник. 11. Название выражения в2 – 4ас в решении квадратного уравнения.

По вертикали: 2. Малый жанр эпической прозы. 3. Числовой множитель одночлена. 4. Французский математик, впервые обнаруживший соотношения между корнями квадратного уравнения и его коэффициентами. 6. Литературный термин, основанный на преувеличении тех или иных свойств изображаемого предмета или явления. 7. Предмет  желаний, стремлений.10. Рядовой на корабле.
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№4   Вычислить дискриминант уравнения:             0,5х2 – 44х +3 = 0

№5   Расшифровка фразы:   решить уравнения
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1 гр.                                            2 гр.                                     3 гр.

1) (х – 2)(х + 5) = 0    (м)         1) х(х -2,5) = 0      (б)          1) (х -2)(х – 4) = 0  (д)

2) 9х2 – 16 = 0            (ж)         2) -3х2 + 21 = 0      (т)          2) 9х2 - 4 = 0           (к)          

3) х2 – 8х = 0               (е)         3) х2 + 4х = 0         (ы)         3) -х2 + х = 0           (о)  

4) х2 + 3х + 2 = 0        (н)         4) х2 + 3х - 4 = 0    (а)          4) х2 - 3 = 0             (р)            

5) х2 - 15х + 14 = 0     (ч)         5) х2 - 19х +18 = 0 (ь)          5) х2 + 8х +7 = 0     (л)                

                                                                                                6) х2 - 9х - 10 = 0    (й)    
